класс: ______  Фамилия, имя: ___________________________________________________





Тесты по математике  2 класс (1-3): 





1.  Укажи числа, состоящие только из сотен и единиц:


а) 596     б) 604     в) 830     г) 905  





2. Укажи ряд чисел, расположенных в порядке убывания:


а) 935, 928, 876, 729, 627, 604, 564, 357 


б) 357, 564, 604, 627, 729, 876, 928, 935





3. Укажи только чётные числа:


а) 45     б) 94     в) 70     г) 66     д) 13      е) 53





4. Укажи верные неравенства:


a) 968 - 217 < 968 - 216        б) 240 : 3 > 240 : 2         в)  14 ( 3 < 14 ( 4





5. Укажи правильный ответ к примеру:


114 - 57 : 19 + 13 ( 5 =                         �
52 - 36 : ( 62 - 58 ) =�
�
а) 68      б) 176     в) 118                    �
а). 33      б) 4        в) 43�
�



6. Отметь запись, которая соответствует выражению:


“сумму чисел 19 и 48 увеличить в 3 раза”


а) 19 + 48 ( 3        в)  (19 + 48) ( 3         г) 19 ( 48 + 3





7. Укажи верные равенства:


а)  5 дм 2 см < 5 дм 3 см             б)  1 кг = 1000 г


в)  1 ч. 30 мин. = 130 мин.





8. Укажи верные неравенства:


     а)  �EMBED Equation.3��� > �EMBED Equation.3��� ;           б)  �EMBED Equation.3��� > �EMBED Equation.3��� ;          в)  1 > �EMBED Equation.3���





9. Укажи правильный ответ:


�EMBED Equation.3��� доля всей ткани составляет 30 метров.  Сколько всего ткани�   в рулоне?         а) 6 метров       б) 150 метров       в). 30 метров





10. Длина прямоугольника 6 см, ширина в 3 раза меньше.


Чему равна сумма длин сторон прямоугольника?


 а) 14 см       6) 18 см        в) 16 см





11. В магазине 4 метра ткани стоят 64 рубля. Сколько стоят


 2 метра такой ткани?


 а) 16 рублей     б) 32 рубля     в) 128 рублей
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12. В книжном шкафу стояло 140 книг. Когда 50 книг забрали, то�      оставшиеся книги расставили на 9 полок поровну. Сколько книг�      поставили на каждую полку?


      а) 9 книг        б) 10 книг        в) 90 книг





13. Собрали 43 ящика с яблоками, с грушами - на 27 ящиков�       меньше, чем с яблоками, а с вишнями - в 2 раза больше, чем�       с грушами. Сколько собрали ящиков с вишнями ?


      а) 70 ящиков       б) 54 ящика       в) 32 ящика





14.  Найди прямой угол:


       �EMBED Word.Picture.8���








15. Укажи, какой из рисунков является отрезком:


        �EMBED Word.Picture.8���








16. Подпиши названия фигур:


      �EMBED Word.Picture.8���





